Grove Street Parent Voice September 2022

Grove Street Primary School is welcoming for children, parents and families

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

My child feels like they belong here, as part of our Grove Street family

Adults at school help my child to feel safe

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree



| have been able to speak to a member of SLT (e.g. Headteacher, Deputy Headteachers, SENco, Key
Stage leaders) if I've needed to, at the gates, through Dojo, phone calls, meeting etc.

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ N/A | have not needed to speak to a
member of SLT

When | have raised concerns with the school they've been dealt with properly

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ N/A | have not needed to raise a
concern

The school supports my child's mental health and wellbeing and their wider personal development

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




The school supports my family E.g. food (our supermarket), free uniform, being a friendly ear,
suggesting other support

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The school is good at communicating with parents (e.g. Class Dojo, face to face, phone calls,
website, texts)

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The school gives my child the support they need to succeed

@ Strongly agree
42.9% @ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

©



The school gives my child the support they need to prepare for their next steps e.g. high school,
Reception class etc.

@ Strongly agree
28.6% @ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ NA

The school helps me enjoy learning together with my child (e.g. read with me sessions, drop in
Reading sessions with Mrs Banks, ELSA parenting groups, PEEP group)

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

The school provides helpful information on supporting my child's learning e.g. Read, Write, Inc.
videos, Class Dojo, teacher conversations

@ Strongly agree
@ Agree

28.6% @ Disagree

@ Strongly disagree
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